

GLAS NEBA 2

PORUKE KRALJICE LJUBAVI 2006.



Mali Lošinj- HRVATSKA

GLAS NEBA

Glasilo (bilten) Molitvene zajednice
KRALJICE LJUBAVI u Malom Lošinj

51550 MALI LOŠINJ, Š.K. Kozulića 1

Telefon 051/234-055

Samo fax 051/232-943

Za sve obavijesti nazvati popodne

NAPOMENA ČITATELJIMA

Majka Kraljica ljubavi ukazuje se u Malom Lošinj neprekidno od 16.02.1990. godine i daje Poruke za svijet.

Do 06.07.1995. godine Majka je davala Poruke svakodnevno.

Od 07.07.1995. do 14.09.1997. godine Majka je davala Poruke svake nedjelje i blagdanom u tjednu, prigodom ukazanja na Brdu Ukazanja.

Od 16.09.1997. do 07.04.2001. godine Majka je davala Poruke svakog 16-tog dana u mjesecu prigodom ukazanja na Brdu Ukazanja. Takodjer je davala Poruke i noću od subote na nedjelju i te su se Poruke čitale hodočasnicima koji su došli u nedjelju.

Od 16.04.2001. godine na dalje Majka daje Poruke samo svakog 16-tog dana u mjesecu prigodom ukazanja na Brdu Ukazanja.

U biltenu GLAS NEBA Molitvena zajednica objavljuje Poruke Majke Kraljice ljubavi primljene posredstvom vidjelice Živke. GLAS NEBA izlazi redovito kroz godinu, jedanput mjesečno.



16.02.2006.(četvrtak) DAN UKAZANJA

Poruka Majke Kraljice ljubavi
primljena na Brdu Ukazanja:

HVALJEN I S U S !

Draga moja djeco, hvala na hodočašću u ovo Svetište, odakle ćete ponijeti velike milosti.

Djeco moja, govorim vama u cijelome svijetu, da poštujete tuđe vrednote, tuđe svetinje. Djeco, ne smijete samo vaše vrednovati. Žalosna sam i plačem kad čujem da govore, kako je naša (kato- lička) vjera najbolja i najčistija jer se naši svećenici ne žene. Djeco moja, i oni svećenici koji se žene su čisti. Muče se za svoju obitelj, odgajaju svoju obitelj. I oni vrše Božju zadaću.

Djeco moja, neću sad još otkrivati tajne poruke, ali kada ih budem otkrivala vidjet ćete da niste u pravu.

Djeco moja, ne sudite jer vi niste suci. Otac Nebeski je sudac. Djeco, ne dolijevajte ulje na vatru jer možete zapaliti cijeli svijet.

Djeco, ne osudjujte, već molite za ljubav i mir u svijetu, za jedinstvo Crkve.

Čujem ovdje kako svjedoče o primljenim milo- stima. Djeco moja, Ja vidim još mnoge koji bi mogli svjedočiti o primljenim milostima, ali se ustručavaju svjedočiti. Ja ih pozivam da se barem zahvale.

Djeco, sjetite se ponekad i moliti za sve- ćenike, a ne samo ogovarati.

Sada izmolite jednu Zlatnu kronicu na moju nakanu.

Sve vas blagoslivljam i sve što ste ponije- li sa sobom na blagoslov i nosite moj blagoslov svojoj obitelji.

Liječim vas duhovno i tjelesno.

Molite, molite, molite!

ŠESTNAESTA OBLJETNICA UKAZANJA

16.02.1990. - 16.02.2006.

Danas, 16.02.2006. godine, proslavili smo šestnaestu godišnjicu ukazanja Majke KRALJICE LJUBAVI u Malom Lošinjju.

Bilo je mnogo hodočasnika.

U 12.00 sati imali smo svetu Misu u Župnoj crkvi, a od 13.40 sati na dalje imali smo molitveno slavlje i ukazanje na Brdu Ukazanja.

Vidjelica Živka je rekla da je, za vrijeme ukazanja, Majka KRALJICA LJUBAVI došla vrlo radosna i sa suzama u očima, a svaka suza da je bila lijepog bijelog sjaja poput bisera.

U jednoj ranijoj Poruci je Majka rekla, da je Ona sretna za svako hodočašće u bilo koji dan u godini, ali da je posebno veseli kada se u većem broju hodočasti baš na dane njezinih godišnjica.

Neki hodočasnici pitaju nas članove Molitvene zajednice, da li mi znamo zašto se Majka ukazuje baš 16-tog dana u mjesecu. Mi to ne znamo. Majka je rekla da je to tajna. Evo nekih Poruka u kojima Majka govori o tome:

"Draga moja djeco, hvala za hodočašće na današnji dan u ovo Svetište. Djeco moja, datum 16. je znak moga ukazanja. Vama nije dano da znate zašto kao i zašto se baš njoj ukazujem".(16.09.1997.)

"Draga moja djeco, hvala za hodočašće ovog Svetišta na ovaj moj veliki dan. Kad biste znali koliko je velik ovaj dan, hodočastili biste svakog 16-tog dana u mjesecu.

Djeco moja, ovaj datum je zapisan Isusovom rukom na Nebesima i ne želim da ga itko zaboravi".(16.02.1999.)

Ni za ukazanje u Lurdu ni za ukazanje u Fatimi ni za ukazanje u Medjugorju nije Majka rekla, da je datum njezinog ukazanja na tim mjestima Isusovom rukom zapisan na Nebesima. Samo je za ukazanje u Malom Lošinj Majka rekla:.."ovaj datum je zapisan Isusovom rukom na Nebesima i ne želim da ga itko zaboravi".

Ta nam činjenica jasno govori o tome, koliko veliki značaj ima poslanje Majke KRALJICE LJUBAVI u Malom Lošinj za cijeli svijet, za čitavo čovječanstvo.

Na kraju, pokušajmo trajno zapamtiti barem ove Majčine riječi:"Kad biste znali koliko je velik ovaj dan, hodočastili biste svakog 16-tog dana u mjesecu".

D O D A T A K

IZBOR IZ RANIJIH PORUKA

Majka Kraljica ljubavi poziva nas, da redovito čitamo i razmatramo i one njezine ranije Poruke i da ćemo u njima naći odgovore na mnoga pitanja.

Za ovu prigodu izabrali smo 4 Poruke koje je Majka dala baš na dane godišnjica ukazanja i to 16.02.1992., 16.02.1994., 16.02.1995., 16.02.1996.

Evo tih Poruka:

Poruka od 16.02.1992.

"Draga moja djeco, hvala vama i mojim hodočasnicima koji hodočaste moja svetišta. Radosna sam što ih baš ništa ne može spriječiti kad se radi o mojim ukazanjima, oni su neumorni.

Draga moja djeco, govorim vama koji ste hodočastili baš na moju godišnjicu. Došli ste pred Mene suznih očiju, ali puni ljubavi.

Djeco, radosna sam kad vidim neke koji su puni vjere u moje ukazanje, vidim kako su sasvim predani Gospodinu Bogu svojemu.

Djeco moja, radosna sam kad vidim da svatko od hodočasnika sudjeluje na svetoj Misi. Radosna sam bila kad ste hrlili na Brdo Ukazanja".

(Napomena: Ovo nije cijeli tekst Poruke od 16.02.1992. već samo jedan dio.)

Poruka od 16.02.1994.

"Draga moja djeco, svi vi mladi i stari, činite pokoru a to je ljubav prema bližnjemu, ljubav prema čovjeku. Djeco moja ljubljena, Isus je postio četrdeset dana. On se svega odrekao samo da ispuni Očevu volju i to radi vas.

Djeco moja ljubljena, opet vam govorim: Činite pokoru, pomazite gladnima, prognanima. Vidim da se mnogi spašavaju preko gladnih, nemoćnih, beskućnika jer njihova srca klikću i zahvaljuju Gospodinu, slave Gospodina za ono što ste im pružili. Djeco, eto, to su djela koja treba samo Bog vidjeti i nitko više. Jer, vidi li vas tko ili kažete li nekome, već ste dobili plaću na zemlji.

Djeco, vidim, mnogi daju ali i šute. Koliki su crkve izgradili, popravili, kupili nešto za crkvu, ali oni su ostali u tajnosti na ovom svijetu, a zaslužili su ući u Slavu Božju.

Djeco moja ljubljena, molitva je vaš razgovor s Bogom, razgovor djece i Oca. Bog je dobrota i ljubav. Vi se morate češće ispričavati, tražiti oprostjenje, pomirenje. Vidim da imate što i zašto moliti. Molitva je disanje duše, kao zrak plućima. Djeco moja, koji god moli sigurno će se spasiti. A koji ne moli sigurno će se izgubiti.

Trebate i morate moliti, ali trebate i morate dobro moliti i ispravno moliti, a ne samo gomilati prazne riječi. Eto, sad se počnite učiti moliti. Otvorite svoje srce dok molite".

Poruka od 16.02.1995.

"Draga moja djeco, vidjela sam kolika je vaša vjera. A znate li vi da će vam Isus pomoći i uslišati vaše molitve, samo ako čvrsto vjerujete? Djeco moja, jedino ako je to već unaprijed zapisano što mora pretrpjeti ta osoba, onda se tu ništa ne može jer to mu je dano još dok se nije začeo, dok je još bio u Nebu, a Bog ga je poslao da trpi za nešto, a to ne mogu reći za što.

Djeco, Bog je svog Jedinca Sina poslao da sve pretrpi za vaše spasenje, za spasenje vaših duša. On je osudjen, na Križu razapet. Kolike su to boli. A i Ja sam trpjela. Djeco, svaki čovjek ima svoj križ, samo zavisi od vas kako će ga tko prihvatiti.

Djeco moja ljubljena, vaše je da molite i da vjerujete, a Božje je da čini i daje. Sad djeco moja molite i ne gubite nadu u Gospodina Boga. Znate koliko vas ljubimo. Tako i vi ljubite sve pa i one koji vas mrze, da biste vi bili još više ljubljeni."

Poruka od 16.02.1996.

"Draga moja djeco, hodočasnici moji, Ja vas grlim obim rukama, Ja vas blagoslivljam. Liječim vas duhovno i tjelesno. Djeco moja, nemojte moliti samo za tjelesno zdravlje, već molite i za duhovno zdravlje. Malo se moli za takvo zdravlje kao što malo molite za svećenička i redovnička zvanja, već radije molite za svoje obitelji da

bolje žive, da se bolje ožene ili udaju vaša djeca.

Molite za mir u vašoj obitelji, za mir u susjedstvu. Potičite na molitvu one koji još ne znaju moliti, koji još nisu obraćeni. Osnivajte molitvene zajednice. Nemojte biti ljubomorni jedni na druge. Vjerujte čvrstom vjerom da vas liječim i bit ćete izliječeni.

Draga moja djeco, čitali ste i slušali Evanđelje u crkvi. Djeco moja, čuli ste propovijed i ne dozvolite da vam kroz jedno uho prodje, a kroz drugo izadje van ono što je propovijedao moj sin Ivan. Većina od vas puno ste ga zapamtili. Zato prije spavanja stanite malo i zamislite se, da li ste vi do sada živjeli sa onim riječima koje je govorio moj sin Ivan. Ako otkrijete koji grijeh u razmatranju morate ga ispovijediti.

Draga moja djeco, sve vas blagoslivljam i sve što ste ponijeli sa sobom za blagoslov. I kipeve nosite. Nosite ljubav u obitelj. Ali, morate se mijenjati u dubini srca svoga".

=====

OBAVIJEST HODOČASNICIMA

Na DAN UKAZANJA u četvrtak 16.03.2006. godine molitveno slavlje na Brdu Ukazanja započet će u 13.40 sati.

MOLITVENA ZAJEDNICA

